

主內弟兄姊妹平安！

「因我們神憐憫的心腸，
叫清晨的日光從高天臨到我們，
要照亮坐在黑暗中死蔭裡的人，
把我們的腳引到平安的路上。」路一 78-79

二千多年前主耶穌降生時充滿不安，羅馬帝國內各人因聖旨各歸各城，懷著身孕的馬利亞要與約瑟到伯利恆報名上冊，主出生時，只能用布包著放在馬槽裡，更要全家逃往埃及。基督降生是要賜下平安，真正平安就是罪人得與神復和，這是普天同慶的信息。

2020 年，香港、世界經歷「天番地覆」，多國疫情仍嚴峻，無數人面對政治社會不安和經濟困境。雖然今年很多地區無法相聚慶祝聖誕，耶穌降生帶來的平安喜樂不變，祂同在成為這些不安日子中信心確據和力量源頭；願各地教會、信徒透過網上聚會、探訪和愛心服侍分享聖誕信息，使更多人得著這永恆盼望。

生命之光團契/HRDI 近況

柬埔寨疫情相對較輕，上月首次社區傳播已緩和，政府防疫措施非常嚴厲，特別對入境人士、學校和宗教聚會限制，對事工帶來很大挑戰。生命之光團契肢體對網上崇拜很抗拒，同工嘗試多以個別及實體小組形式牧養，但人手有限；第二屆水禮因疫情再延後，數位弟兄姊妹因回家鄉工作、畢業或新住宿安排離開，求主保守肢體信心。



10 月時實體主日崇拜

學院面對校內授課持續限制，感恩 MSP13 學員已回金邊，上網學習比較可行；感謝神預備，在香港的黃淑貞姊妹(Grace)自 10 月支援網上教學，與本地助教配搭。學院這年常常要應對政府新通告(連帶提升日新東文閱讀能力)，教育部剛宣佈取消本學年高考，合部考生自動畢業，HRDI 需重新安排新學年，求主賜智慧。

HRDI 喜事：財務同工 Lin 的兒子上月平安出生，感恩她在入院和生產過程經歷主保守，求主賜福「新手」父母；感謝神帶領 MSP12 畢業生 Sreynang 下月成為助教(開心 HRDI 可多 1 位女同工了 😊)。



記念這星期生命之光團契透過小組、HRDI 網上跟學生分享聖誕信息、與同工默想聖誕和年終感恩，求聖靈作工。

工場新址「新面貌」

感謝神，工場新址已建成辦公/儲物室、洗手間和接駁電力，一些簡單體育設施也差不多完成。過去數個月，HRDI 同工(也有兒女隨行)在周五下午或周六自發前往新校址作「戶外勞動」—剪草、除草(根)、整平地面、種植果樹、撿垃圾或球場上小石，當中不乏



汗流和歡笑，有助增強團隊默契。最開心有其他宣教同工、教會肢體或校友來打氣或一同「落手落腳」，大家一起享用美食、分享或打一場友誼球賽，彼此激勵。期盼這地方不單是「聚腳」好地方，更成為教會、學院和社區祝福，願更多生命被主改變和建立。

禱告事項：

- 世界各地疫情，保守教會和信徒、打開福音大門
- 神挑旺生命之光團契信徒靈命，堅固預備受洗肢體信心
- HRDI 招生、學員生命因主改變
- 黃淑貞姊妹準備明年2月初來 HRDI 服侍半年
- 思宏與工場事工單位配搭服侍和栽培青年
- 合適人選接替 HRDI 財務主任職責，讓日新可專注牧養學院師生和生命之光團契
- 保守兒女屬靈生命，大兒諾心明年高中畢業後神的引導和預備

感謝你們過去一年與我們禱告同行，祝聖誕平安。

在記念聖誕的日子，願主耶穌道成肉身大愛激勵我們，又經歷以馬內利的主所賜不能奪去的平安，保守我們在這不安世代中忠於活出主召命。

思宏 Sarin、日新 Sarah 偕諾心 Samuel、諾恩 Sovannmoni

通訊地址：c/o Asia HRDC, PO Box 448, Phnom Penh, Cambodia

香港宣道差會網址：<http://www.hkam.org/> (每周四下午更新代禱事項)

*如有感動，可將奉獻寄回香港九龍尖沙咀柯士甸路 22-26A 好兆年行 5 樓 508 室
支票抬頭「香港宣道差會」，註明「HRDI」或「生命之光團契」